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224.
S zám : 5356—914 alisp.

Valamennyi első fokú állategészségügyi ha
tóságnak és községi elöljáróságnak.

Oniczu Simon abrudbányai gyógyszerész 
az általa előállított és »Galbazin« nevű mételykor 
ellenes szer forgalomba hozatalát úgy a m. kir. 
Belügyminiszter úrtól, mint a m. kir. földmivelés- 
ügyi miniszter úrtól kérelmezte, de tekintettel arra, 
hogy megbízható kísérletek nem igazolják e szer 
hatékonyságát a mételykor eseteiben és mert a 
mételykor ellen e hasztalan szer forgalomba bo
csátásának engedélyezése esetén a mételykor kö
vetkeztében m ár amúgy is nagyon károsodott 
gazda közönség a szert kiterjedten igénybe venné 
s ezzel anyagi károsodását még csak fokozná, 
ezenkívül pedig a mételykor ellen irányuló helyes 
védekezési eljárásokat figyelmen kívül hagyná, 
nem engedélyezték.

Miről a községek elöljáróit és a város I. 
fokú állategészségügyi hatóságát közhírré tétel és 
az összes első fokú hatóságokat azon utasítással 
értesítem, hogy a fenti gyógyszer szállítása és 
alkalm azása esetén a m. kir. földmivelésügyi 
miniszter urnák 1896 évi szept. hó 5-én kiadott 
52884 szám ú rendelet érelmében járjanak el s 
egyúttal hassanak oda, hogy az állattulajdonosok 
esetleges károsodásoktól, a gyógyszer árusítását 
illetve, m ár eleve megóvassanak.

Székelyudvarhely, 1914. évi junius hó IS.
Sebesi, alispán.

225.

Torda Aranyos vármegye alispánjától. 
S zám : 6280—914 alisp.

Valamennyi törvényhatóságnak.
Torda Aranyos vármegye Aranyosegerbegy

községében f. hó 6-án történt tüzeset 20 kisgazda 
mintegy 60000 korona értékű ingó és ingatlan 
vagyonát pusztította el.

A károsullak a két éven át tartott rendkí
vüli kedvezőtlen időjárás folytán amúgy is igen 
szorult viszonyok között voltak, újabb szeren
csétlenségükben magukon segiteni nem tudnak, 
emellett e vármegye egész lakosságát az időjárás 
és a gazdasági válság okozta csapások annyira 
megviselték, hogy nincsen módjában az Ínségre 
jutottakon kellő mérvben segiteni, mert maga is 
segélyre szorul, ennélfogva azzal a kéréssel for
dulok az összes törvényhatóságokhoz, hogy jöjje
nek s legy'enek a nagy nyomorba jutott károsul
taknak segítségükre.

Az adományok czimemre küldendők.
Torda, 1914 május 2S

Dr. Horváth s. k. alispán.

Szám: 5357—914 alisp.
Székelyudvarhely r. t. város polgármeste

rének, mind a négy járási főszolgabírónak, a köz
ségi és körjegyzőknek.

A gyűjtés megkísérlése és eredmény ese
tén a gyűjtött összegnek közvetlenül a fenti czimre 
leendő eljuttatása czéljából kiadom.

Székelyudvarhelyen, 1914. évi junius hó 19.
Az alispán helyett 

Paál, főjegyző.

226.
Udvarhely vármegye alispánjától. ’ 

Szám: 5442—914. alisp.
Tárgy : A könyör adomány gyűjtési enge

dély iránti kérések szigorúbb elbírálása és véle
ményezése.

Mindenik járási főszolgabírónak, a községi 
és körjegyzőknek.

Az utóbbi időben mind többen és többen 
fordulnak hozzám — községi elöljáróságuk és ’ 
járási főszolgj&irájuk pártok# véleményével lámo-„
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gátolt kérésben — könyöradomány gyűjtési en 
gedélyért oly egyének is, akik nehány évvel eze
lőtt tűz, vagy víz által károsodtak, de az azóta 
eltelt idő alatt módot és alkalmat találhattak 
volna arra, hogy a szenvedett károsodásukat 
kitartó munkálkodással helyre pótolhassák.

Ezzel szemben igaz az, hogy a 18613— 1882 
B. M. szánni körrendelet alapján könyöradomány 
gyűjtési engedélyek az önhibájukon kívül, nagyobb 
mérvben károsult egyének részére kiadhatók. 
Azonban az már semmiképpen meg nem enged
hető, hogy máskülönben egészséges, munkára 
képes egyének a koldulást egy valamikor régen 
elszenvedett károsodás ürügye alatt, állandó ke
reseti forrásul kezdjék tekinteni. Az idézett ren
deletben említett »kárnsodás« kifejezés is — 
helyes értelmezés szerint — csak bizonyos rövi- 
debb ideig tartó állapot megjelölésére szolgálhat. 
Erre azonban valamely egyén még az életviszo
nyainak rendezésére elegendő idő után is örökké 
nem hivalkozhatik.

Mindezek közlése után utasítom, hogy a 
hasonló ügyekben előadott, illetve benyújtott ké
réseket mindig csak indokolt esetben, igazán kő
mtől}' szükség esetén véleményezze. így különösen 
ha a kérelmező csak nem rég szenvedett nagyobb 
mérvű károsodást és azt a saját erejéből helyre 
hozni nem tudja, vagy ha a kérést súlyosabb 
nyomorékság, teljes munkára képtelenség indo
kolja és az illetőségi község által nyújtható se
gélyezés a szükösébb életfenntartásra nem ele
gendő.

Más esetekben a kérés tagadó véleménnyel 
terjesztendő elém, illetve a folyamodni szándé
kozók erre már lehetőleg előre figyelmeztetendők.

Székelyudvarhely, 1914. évi junius hó 19.
Alispán helyett:
Dr. Paál főjegyző’

227.
Pályázati hirdetmény.

A jegyzők fiúgyermekei részére Kassán lé
tesített internátusbán több ingyenes állatni ala
pítványi helyre az 1914-15  tanévtől kezdődő 
felvételre pályázatot hirdetek.

Az internátus növendékei Kassán 1. a pre
montrei főgymnázium, 2. állami főreáliskola, 3. 
állami felső kereskedelmi iskola és 4. allami pol
gári fiú iskolába vehetők fel.

Pályázni községi (kör) és segédjegyzők oly 
gyermekei, illetőleg árvái érdekében lehet, akik a 
felsorolt iskolákba való felvételéhez megkívánt is
kolai képzettséget igazolják.

A kérvényhez csatolandó a gyermek :
a) születési anyakönyvi kivonata,
b) utolsó iskolai bizonyítványa,
c) himlőoitási bizonyítványa és hatósági 

orvosi bizonyítvány arról, hogy a gyermek egész- 
séo-es

D d) az apa közszolgálatát, gyermekeinek szá
mát életkorát és nemét, továbbá az apa illetőleg

árváknál az anya s a gyermekek vagyoni viszo
nyait igazoló, a járási főszolgabíró által láttam o- 
zott községi bizonyítvány. E bizonyítványban az 
is megjelölendő, hogy a gyermekek közül hány 
áll iskoláztatás alatt, s ezek- közül élvez-e vala
melyik és milyen ösztöndíjat vagy más alapítványt.

Az alapítványi hely élvezete teljes ellátásra 
vagyis az internátusbán való bentlakásra, élelme
zésre és mosatásra nyújt jogot. Az internátusba 
beviendő fehérnemüek és egyéb szükségletek te 
kintetében a kassai közigazgatási tanfolyam és 
internátus igazgatósága ad útbaigazítást.

A ruhanemüekről, tandijról és tanszerekről 
a szülők (gyámok) kötelesek gondoskodni, illető
leg e czimen felmerülő költségeket fedezni.

Az alapítványi helyre pályázók jelöljék meg 
kérvényükben azt is, hogy a hirdetményben meg
jelölt középiskolák közül annak idején a gyermek 
felvételét melyikre kérik.

A pályázati kérvényt a belügyminiszterhez 
czimezve, 1914. évi julius hó 5-éig bezárólag a 
pályázó lakhelye szerint illetékes vármegyei, ille
tőleg városi főispánnál kell benyújtani, illetőleg 
beküldeni.

Az internátusba való felvétél az illető tan
intézetbe való felvételt nem foglalja magában, 
miért is ez utóbbi felvétel külön eljárás tárgyát 
képezi.

Budapesten, 1914. évi junius hó 14-én.
Sándor Ján o s m. kir. belügyminiszter.

Szám : 5579—914. alisp.

Székelyudvarhely város polgármesterének és 
valamennyi községi és körjegyzőnek.

Fenti pályázati hirdetm ényt azzal a felhí
vással adom ki, hogy azt haladék nélkül és mi
nél szélesebb körben tegye és tétesse közhírré.

Székelyudvarhely 1914 junius hó 23-án.
Alispán h e ly e tt:

Dr. P aál főjegyző.

III. Á lta lá n o s  je lle g ű , de to v á b b i in té z 
k ed ést nem  ig é n y lő  ren d e le tek , é r te s íté 

sek  és m á s k ö z lem én y ek .

228.
M. kir. belügyminiszter.

Szám : 9853—914 I.-a.
Valamennyi vármegyei és városi törvény- 

hatóság első tisztviselőjének. Valamennyi határ
széli rendőrkapitányságnak. A székesfővárosi m. 
kir. államrendőrség főkapitányának.

A csász. és kir. külügyminiszter úrtól vett 
értesülés szerint több ízben előfordult, hogy egyes 
vármegyei és városi elsőfokú rendőrhatóságok sőt 
községi elöljáróságok is közvetlenül m agyar 
nyelven fogalmazott megkeresésekkel fordultak
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külföldi különösen szerbiai hatóságokhoz melyek 
a magyar nyelvű megkereséseket a nyelv nem 
értése miatt elintézetlenül hagyják.

Minthogy az ezen kérdés szabályozása tár
gyában kibocsájtott 1898 évi 46826 és 66906 B. 
M. számú rendeletekkel csupán az elsőfokú rend
őrhatóságok hatalmaztattak fel arra, hogy kizá
rólag sürgős nyomozás, vagy közbiztonsági 
szempontból teendő egyéb fontos intézkedés fo
ganatosítása végett külföldi hatóságokat kivételes 
esetben közvetlenül is megkereshessenek és mint
hogy továbbá az 1900 évi 124. 245 B. M. számú 
rendeletben kimondatott, hogy az ily megkeresé
sek az érdekelt külföldi hatóság nyelvén, vagy 
franczia nyelven fogalmazandók meg, felhívom a 
czimet, hogy az elsőfokú rendőrhatóságokat a 
fenntebb idézett valamint a külföldi hatóságokkal 
való érintkezés általános szabályozása tárgyában 
kiadott 1888 évi 78599 B. M. számú rendelet 
rendelkezéseinek a jövőben leendő betartására 
figyelmeztesse, a községi elöljáróságokat pedig a 
külföldi hatóságok közvetlen megkeresésétől tiltsa el.

Budapesten, 1914. május 18.

A miniszter h e lyett: 
Perényi, s. k. 

államtitkár.

Szám -.4874—914 alisp.
A járási főszolgabíróknak, Székelyudvarhely 

város rendőrfőkapitányának és az összes községi 
és körjegyzőknek.

Tudom ásvétel és alkalmazkodás czéljából
közlöm.

Székelyudvarhelyen 1914. junius hó 13.
Alispán helyett:

D r. Paál főjegyző.

229
Szám : 5150—914 alisp.

Székelyudvarhely város tanácsának, az ösz- 
szes községi és körjegyzőknek és községi elöljá
róságoknak.

A m. kir. földtani intézet az 1914 évi és az 
1915 első félévi országos geológiai felvételek tel
jesítése czéljából Udvarhelyvármegye területére 
Bányai János középiskolai tanárt és Ballenegger 
Róbert m. kir. geológust küldötte ki.

Felhívom, hogy ezen a felvételekkel megbí
zott földtani intézeti tisztviselőket és m unkatársa
ikat úgy személybiztonság mint hivatalos műkö
dés tekintetében is hatékonyan támogassák.

Megjegyzem egyúttal, hogy a kiküldött tiszt
viselők és m unkatársak ezen minőségüket arcz- 
képes igazolvánnyal igazolhatják.

Székely udvarhelyen 1914 junius hó 17-én.
Alispán helyett:

Dr. Paál főjegyző.

V. P á ly á za to k , h iva ta los h ird etések  
és körözények .

Állati betegségek. Sertésorbáncz fellépett 
szórványosan Nagykede községben.

Sertéspestis fellépett szórványosan Székely- 
derzs községben

Pályázati hirdetmény erdősítési és csemete
nevelési (cs'emetekertfenntartási) jutalmakra. (16230 
—914 szám).

Mindazok az erdőbirtokosok, akik az erdő
törvény (1879. évi XXXI. t.-cz.) 165. §-ában kö
rülirt kopár, vízmosásos és futóhomokos terüle
teiken ez év folyamán közgazdasági jelentőséggel 
bíró erdősítéseket foganatosítanak, továbbá mind
azok az 1879. évi XXXI. t.-cz. 17 § ának ha
tálya alá nem tartozó erdőbirtokosok, a kik a 
fent jelzett czélra szükségelt erdei facsemeték 
nevelésére csemetekerteket telepítenek s azokat 
legalább is (5) öt éven át kifogásta'an állapotban 
üzemben tartják, az alább felsorolt jutalmakra 
pályázhatnak.

I.
Az erdősítéseket teljesítő birtokosok részére 

kitűztem  :
három egyenként 1000 koronás nagy jutal

mat, (kettőt készpénzben, egyet dísztárgyban),
négy egyenként S00 koronás nagy jutalmat, 

(kettőt készpénzben, kettőt dísztárgyban),
négy egyenként 600 koronás nagy jutalmat, 

(kettőt készpénzben, kettőt dísztárgyban),
öt egyenként 500 koronás elsőrendű elismerő 

jutalmat, (hármat készpénzben, kettőt c isztárgyban), 
öt egyenként 4ü0 koronás elsőrendű elis

merő jutalmat, (hármat készpénzben, kettőt dísz
tárgyban),

öt egyenkint 300 koronás másodrendű elis
merő jutalmat, (hármat készpénzben, kettőt dísz
tárgyban),

és négy egyenként 200 koronás másodrendű 
elismerő jutalmat, (hármai készpénzben, egyet 
dísztárgyban),

vagyis összesen tizenegy (11) nagy jutalmat, 
tiz (10) elsőrendű és kilencz (9) másodrendű el
ismerő jutalmat.

II.
A csem etekerteket telepitő és fenntartó  b ir

tokosok részére k itűztem :
öt egyenkint 300 koronás elismerő jutalmat 
öt « 200 » » j>
öt » 100 » i »

vagyis összesen lizenöt (15) elismerő jutalmat.
Az I. alatt kitűzött erdősítési jutalm akért az 

érdekelt birtokosok (bérlők) azon erdősítéseikkel 
versenyezhetnek, a melyeket az 1879. évi XXXI. 
t.-cz. 165. §-ában körülírt kopár-, vízmosásos- 
futóhomokterületeken általánosságban véve állami 
pénzsegély igénybevétele nélkül — kivételes ese
tekben azonban, midőn a birtokos a munkálato
kat különös gondossággal és sikerrel, rendkívül



i ' A  oldal. Udvarheíysármegye Hivatalos Lapja. 26. szám .

nehéz viszonyok között teljesitette s azokkal fon
tos közérdekeket sokszorta nagyobb mértékben 
eiégitett ki, mint a mennyire saját érdekeit elő
mozdította — állami segély igénybevétele esetén 
is a folyó év tavaszán vagy őszén foganatosítottak.

Megfcívántatik azonban, hogy :
a; az 1000 koronás nagy jutalmakra ver

senyző erdősítések egy tagban legalább 25 kát. 
hold terjedelműek,

b) a 800 és 600 koronás nagy jutalm akra 
versenyző erdősítések egy vagy több tagban leg
alább 2ő kát. hold terjedelműek,

c) az 500 és 400 koronás elsőrendű elismerő 
jutalmakra versenyző erdősítések egy vagy több 
tagban legalább 10 kát. hold terjedelműek és 
végül,

d) a 300—200 koronás másodrendű elis
merő jutalmakra versenyző erdősítések egy vagy 
több tagban legalább 5 kát. hold terjedelműek 
legyenek.

A pályázó birtokos a versenyre bocsátott 
erdősítést az első munkálatoktól kezdve a ju ta 
lom odaítélésének idejéig állandóan gondozni, 
a szükséges pótlásokat foganatosítani s a létre
jövő erdőt az 1879. évi XXXI. t.-cz. 2., illelve 
4 §-ai szerint erdőként fenntartani és kezelni tar
tozik.

A versenyre bocsátott erdősítések az 1919. 
évben fognak a helyszínén megbiráltatni. A ju 
talmak kiosztásánál az erdősítések sikere és köz
gazdaság! jelentősége, az erdősítésnél felmerült 
nehézségek és az erdősítésre fordított költségek 
fognak irányadóul szolgálni; de a pénzjutalmak 
kiosztásánál figyelembe vétetnek ezek mellett a 
birtokos vagyoni viszonyai is.

Az odaítélt pénzjutalom egy harmadrésze 
az erdősítést teljesítő kezelő erdőtisztet (gazda
tisztet vagy bérlőt) fogja illetni. A dísztárgyat 
nyert birtokosok azon alkalmazottai pedig, — 
kik a jutalmazott erdősítések teljesítése körül ki
váló érdemet szerezlek, — érdemük szerint külön 
pénzjutalomban fognak részesülni.

A fotyó év tavaszán teljesitett erdősítése
ket legkésőbb folyó évi jú liu s  hó végéig, a folyó 
év őszén teljesített erdősítéseket pedig legkésőbb 
folyó évi deczember hó 25-ig kell a birtokosnak 
a közigazgatási erdészeti bizottságnál vagy a kir. 
erdőfelügyelőségnél pályázatra bejelenteni.

Pályázhat a feltételeknek megfelelő erdősí
tésekkel az erdősítést teljesítő erdő- vagy gaz
datiszt valamint a beerdősitett terület bérlője is, 
de pályázati kérelméhez mellékelni kell a birto
kos írásbeli nyilatkozatát, melyben az kijelenti, 
hogy a pályázatban való részvételhez hozzájárul 
és egyszersmind kötelezi magát, hogy a versenyre 
bocsátott erdősítést az 1879. évi XXXI. t.-cz. 2. 
vagy 4. §-aiban meghatározott feltételek szerint 
állandóan erdőként fogja fenntartani és kezelni.

A pályázati kérvényben az erdősítés helyét 
(község, diilő, helyrajzi szám), kiterjedését és az 
erdősítésre használt fanemeket pontosan meg
kell jelölni. . . .  ,

' fi. alatt kitűzött csemetekerttclepitesi es

fenntartási jutalmakra azok a birtokosok pályáz- 
h atp.ak, a kik — tulajdonjogi czxmüft szerint — 
ne m tartozóak az 1870. évi t.-cz. 17. á ának ha- 
tá tya alá, s a kik csentetekertjeikét állami segély 
igénybevétele nélkül telepítik és tartják fenn.

Megkívánta tik azonban, hogy :
a) a 300 és 200 koronás jutalm akra pályázó 

birtokosok csemetekertjének területe legalább is 
Yí  kát. hold kiterjedésű,

b) a IÖO koronás jutalmakra pályázó bir
tokosok csemetekertje legalább is 1 4 kát. hold 
kiterjedésű legyen.

A pályázó birtokos köteles a versenyre bo
csátót csemetekertet állandóan gondozni és leg
alább is az elbírálás időpontjáig üzemben tartani.

A versenyre bocsátott csemetekertek 1919-ík 
évben fognak a helyszínén megbirálttatni, míg 
állandó gondozásukról illetőleg üzemben tartásuk 
ról a kir erdőfeiügyelőség évről évre fog meggyő
ződést szerezni.

A pénzjutalmak kiosztásánál az állandó 
gondozás és üzemben tartás mérve mellett figye
lembe vétetnek a birtokos vagyoni viszonyai is.

Az odaítélt pénzjutalom egy harmadrésze 
a csemetekert kezelőjét fogja illetni.

A teiepitett csemetekerteket minden év j ú 
lius hó 1-ig kell a birtokosnak a közigazgatási 
erdészeti bizottságnál vagy a kir. erdőfelügyelő
ségnél pályázatra bejelenteni.

Pályázhat a feltételeknek megfelelő cseme- 
tekerltel a kezelő erdőtiszt, gazdatiszt, vagy er
dőőr, gazda slb. valamint a beerdősitendő terület 
bérlője is, de nevezettek pályázati kérelméhez 
mellékelni kell a birtokos Írásbeli nyilatkozatát, 
melyben az kijelenti, hogy a pályázatban való 
részvételhez hozzájárul.

A pályázati kérvényben a csemetekert fek
vését (község, dűlő, helyrajzi szám) és kiterje
dését meg kell jelölni.

Budapest, 1914. évi május hó. M. kir. fö ld -  
m i velésiigyi m iniszler.

V ersenytárgyalási h irdetm ény. (2013—914 
szám.) Alólirott hivatal a székelyudvarhelyi gyer- 
gyószentmiklósi 0— 1 kmsz. levő 1 sz. 10. o ni. 
nyílású Fenyédpatak Ilid és 360 fm. hosszú fel
járók, továbbá a héjjasfalva csikgyimesi áll. köz
út 46—47 kmsz. levő 12. o m. nyílású 123 sz. 
Fenyédpatakhid és 130 ni. hosszú feljárásnak 
építési és kapcsolatos munkák biztosítása czéljá- 
ból versenytárgyalást hirdet.

Ajánlatok teendők külön-külön hidankint 
és pedig külön az alépítmény s kapcsolatos m un
kákra és külön a vasfelszerkezeti munkákra

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
»Ajánlat a sz. udvarhelyi gyergyószenlmiklósi áll. 
ut I sz. hid (vagy héjjasfalva csikgyimesi áll. ut 
123 sz hid) alépítményi (vagy vasfelszerkezeti) 
munkákra* felírással ellátott, pecséttel lezárt bo
rítékba helyezett ajánlataikat 1914 évi július hó 
21-ik napjának d. e. 10 órájáig alólirt hivatalhoz 
közvetlenül, vagy posta utján nyújtsák be.

Az ajánlat az előirt ajánlati minta és aján
lati költségvetés felhasználásával teendő ; az aján-
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lati költségvetésbe az egységárakat és az ajánlati 
végösszegeket, nemcsak számokkal, hanem be
tűkkel is be kell Írni.

Az ajánlatban meg kell adni számokkal és 
betűkkel a vasszerkezet fizethető legnagyobb 
súlyát és 100 kgramonkénti egységárát. Csatolni 
kell az ajánlathoz a vasszerkezet általános elren
dezését hossznézetben, alaprajzban és kereszt
metszetben előtüntető vázlatrajzot.

Ajánlat tehető a munkának vasbetétes be
tonszerkezet alkalmazásával való végrehajtására 
is. Ily ajánlathoz a tervbe vett szerkezet altalá
nos elrendezését feltüntető rajzot kell csatolni és 
az ajánlati költségvetésben mindazok az eltérések, 
amelyek a kiírási művelethez képest a vállalkozó 
által ajánlott terv követkeyményeképen szük
ségessé válnak, oly módon veendők számításba, 
hogy az ajánlati költségvetés alapján az összes 
felmerülő munkák költsége megállapítható legyen. 
E költségvetésben maguk a vasbetétes betonszer
kezetek átalány összeggel számítandók.

Az ajánlathoz az ajánlati összeg 5%  át ki
tevő bánatpénznek valamely magyar kir. adó
hivatalnál, vagy állampénztárnál történt leté
teléről szóló nyugta, vagy annak közjegyzőileg 
hitelesített másolata, vagy a bánatpénz elküldését 
igazoló postai feladó vevény csatolandó

Azok az ajánlattevők, kik a munkálat tel
jesítésére törvényes képesítéssel, illetőleg jogo
sítvánnyal nem bírnak, kötelesek ajánlatukban 
képesítéssel biró megbízottat megnevezni.

Azok az ajánlattevők, akik az alólirt állam- 
épitészeti hivatal felügyelete alatt munkát nem 
végeztek, illetőleg előtte ismeretlenek, tartoznak 
megbízhatóságukat az illetékes kereskedelmi és 
iparkamara bizonylatával igazolni.

Az ajánlatok az alólirt hivatalban 1914 évi 
julius hó 21-n d. e. 10 órakór fognak felbontatni. 
A versenytárgyaláson az ajánlattevők vagy kép
viselőik jelen lehetnek.

A művelet és feltételek a hivatalos órák 
alatt az alólirt hivatalban megtekinthetők és ott 
az azokra vonatkozólag netán szükséges felvilá
gosítások is megadatnak. Ugyanott az ajánlati 
minta díjtalanul, a hid általános elrendezését fel
tüntető vázlatrajz pedig hidankint 3 koronáért 
megszerezhető.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a versenytár
gyalás napjától számítva 60 napig maradnak kö
telezettségben.

Székelyudvarhely, 1914 junius hó 19 én.
Székely udvarhelyi m. kir. építészeti hivatal.
Pályázati hirdetm ény. (444—914. szám.) 

A  volt Felső-Fehér vármegyei nemesi árvái pénz
alap jövedelméből alapított három 1000—1000 
koronás ösztöndíjas hely közül ez idő szerint 
üresedésben levő egy ösztöndíjas helyre a pályá
zatot ezennel kihirdetem.

A szervezeti szabályok 19 és 21 §-a, illetve 
a m. kir. vallás és közoktatásügyi Minister urnák 
38940/1898 számú rendelete értelmében ezen 
ösztöndíjas helyre azon volt Felső-Fehér várme
gyei származású, nemes, árva, jeles tanuló fiuk

tarthatnak igényt, kik egyetemen, gazdasági aka
démián vagy felsőbb gazdasági intézetben, kato
nai akadémián, erdészeti főiskolában vagy bányá
szati főiskolában kívánják magukat kiképezni.

Ha nemes árva tanulók nem jelentkeznének, 
az ösztöndíj kivételesen nem árva nemesi, sze
gény tanulónak is kiadható.

A pályázati kérés felszerelendő .
a) a kérelmező születési anyakönyvi kivo

natával, melyből törvényes leszármazása kitűnjék
b) valamely hazai főreál iskolában, vagy 

főgymnáziumban nyert érettségi bizonyítvánnyal,
a saját és szülői vagyonára vonatkozó bi

zonyítvánnyal, mely a járási főszolgabíró (rendőr 
kapitány) és lelkész láttamozásával is el van látva 
(illetőleg szegénységi bizonyítvánnyal).

d) alispáni bizonyítvánnyal arról, hogy az 
1821 évbeli adakozó nemesek valamelyikének 
egyenes, vérszerinti, törvényes, nemes leszárma
zottja,

e) hatósági bizonyítvánnyal, melyben teljes, 
vagy apáróli árvasága igazolva van,

f) megjelölendő a választott szakpálya, az 
intézet és azon idő, amelyre a képesítő tanfolyam 
terjed.

Egyúttal megjegyzem, hogy a szóban levő 
ösztöndíjas hely a szervezeti szabályzat 20 §-a 
szerint a Háromszék vármegyébe kebelezett volt 
Felső-Fehér megyei községbeli illetőségű folya
modókat illeti. Ilyenek nem léte esetén az ösztön
díj a Nagy-Küküllő, Udvarhely, Szeben és Foga- 
ras vármegyékbe kebelezett volt Felső-Fehér 
vármegyei községekben illetőséggel biró folyamo
dónak is kiadható.

A pályázati kérések folyó évi ju liu s  hó 10 ig 
hozzám, mint az alap-kezelő bizottság elnökéhez 
nyújtandók be. Ezen időn túl beérkező folyamod
ványokat nem veszek figyelembe.

Segesvár, 1914 évi junius hó 6-án. Somogyi 
főispán.

Hirdetmény. Márton András alsó, siklódi 
lakosnak egy kovács mesterséget kitanult fia 
elhalálozván, hátrahagyott összes kovács fölsze
reléseit, illetve dolgozó műszereit lehető jutányos 
áron eladni óhajtja.

Pályázati hirdetm ény. (1042—914 szám.) 
Udvarhelyvármegye Parajdi járásában elhalálozás 
folytán megüresedett köröndi körorvosi állásra 
pályázatot hirdetek. A körorvos székhelye Korond 
nagyközség. A körhöz tartoznak még Atyha és 
Székelyvarság nagyközségek.

A körorvos törzsfizetése: Fizetés 1600 ko
rona, lakbér 400 korona, fuvarátalány 400 korona 
és a szabályrendeletileg megállapított gyógykeze
lési dijak. A megválasztott körorvos kézi gyógy
szertárra kaphat engedélyt.

Az elhunyt körorvosnak 1000 korona helyi 
pótléka volt, melyet az uj körorvos is kérelmez
het és megkaphat.

Felhívom a pályázni kívánókat, hogy az 
1908 évi XXXVIlI-ik t.-cz. értelmében képesíté
süket, eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmá-
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nyokkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám 
1914 évi jú lius hó 20-ig adják be, mert később 
érkező kérvényeket nem fogadok el.

A körorvosi választás határidejét később 
fogom kitűzni.

Parajdon 1914 év junius hó 12-ikén. Szabó 
Nándor főszolgabíró.

Elveszett állatok. 11. — Lederer Katalin 
kistoronyi lakos elvesztett egy 2 éves fekete kan- 
czát. Felfogása esetén nevezettet értesíteni kell.

Elveszett tárgyak. 32. — Rigó János szé
kelyzsombori lakos 2 drb. marhalevelét, melyeket 
Székelyzsombor községben 491 — 1911, 492—1911 
jsszám alatt állítottak ki, és 1 drb. 5 éves sárga 
heréit lóról, másik 6 éves sárga heréit lóról szól, 
elveszítette.

Körözendő személyek. 82. — Kiskorú Ha- 
nák Erzsébet illetősége kerestetvén a tárgyalás 
folyamán szükségessé vált atyjának 1869 évben 
Budapesten IX. k. született Hanák Andrásnak 
illetőségi viszonyaira való tüzetes kihallgatása. 
Nevezett legutóbb Budapesten IX. k. Ranolder 
utcza 27 sz. alattiakon, jelenleg azonban ismeret
len tartózkodásu. Nevezettet nyomozni, feltalálás 
esetén illetőségi, adózási viszonyaira nézve tüzetesen 
kihallgatni, amennyiben e körülményekre vonat
kozó okmányai lennének, azokat hivatalos hasz
nálatra bekivánni és Pestvármegye alispánjának 
megküldeni kell.

83. ■— Ujfalusi Anna és Kis (Ujfalusi) Mária 
illetősége kerestetvén, a tárgyalás folyamán szük
ségessé vált 1876 évi IV. 28-án Jpolybél (Hont 
vm.) községben született Ujfalusi Istvánnak il
letőségi viszonyaira való tüzetes kihallgatása. Ne- . 
vezett legutóbb Újpest városában lakott jelenleg 
azonban ismeretlen tartózkodásu. Nevezettet nyo
mozni feltalálás esetén illetőségi, adózási viszonya
ira nézve tüzetesen kihallgatni, amennyiben e

körülményekre vonatkozó okmányai lennének, 
azokat hivatalos használatra bekivánni és Pest 
vármegye alispánjának megküldeni kell.

84. — Fülöp József volt szegényházi ápolt 
illetősége kerestetvén, a tárgyalás folyamán szük
ségessé vált H ajdú Terézia kihallgatása. Neve
zett legutób Újpesten (Csokonai u. 21. szám) 
lakott jelenleg ismeretlen tartózkodásu. Nevezettet 
nyomozni, feltalálás esetén illetőségi, adózási vi
szonyaira nézve tüzetesen kihallgatni, amennyi
ben e körülményekre vonatkozó okmányai len
nének, azokat hivatalos használatra bekivánni és 
Pest vármegye alispánjának megküldeni kell.

85. — Gyámhatósági ügyből kifolyólag 
szükséges volna Tulbura Mária  kihallgatása. 
Minthogy nevezett jelenleg ismeretlen helyen tar
tózkodik, Tulbura Mária tartózkodási helyét pu
hatolni kell. Nevezett Krasznahorvát községben 
1887 évben született, g. kath. vallásit, hajadon, 
beszél magyarul és oláhul, szeme szürke, szája 
rendes, haja szóke, szemöldöke szőke, arcza 
szeplős.

86. — A Komárom városi közkórházban 
1911. deczember 17-től ápolt, állítólag Pardubicz- 
ban született 31 éves Piclilik Józse f lovász ille
tőségének megállapítása szükséges. Nevezettet 
nyomoztatni, illetőségi viszonyaira tüzetesen ki
hallgatni és a fölveendő jegyzőkönyvet Komárom 
város polgármesterénekmegküldeni kell.

87. — Román János 1878 évbeli inándi szü
letésű rom. kath. vallása egyén illetőségének 
megállapítását kérte. Illetőségét Inánd község el
ismerte, minthogy azonban nevezett időközben 
Petrozsényből ismeretlen helyre távozott, a vég
határozat kézbesíthető nem volt. Nevezettet nyo
mozni s feltalálás esetén Hunyad vármegye al
ispánját értesíteni kell.


